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        Mit der Bronzemedaillengewinnerin im 1er Kunstfahren der Frauen – SARAH KOHL


Sarah, Platz drei die ersten Worte zu deiner  WM – Kür ?

Ich bin  recht zufrieden mit meiner Kür, die Leistung war ok. Es war schon ein unheimlich tolles Gefühl bei dieser randvollen Halle, bei dieser Atmosphäre zu starten. Ich freue mich jedenfalls total über Bronze.

Nach Bronze bei der Junioren EM , nun auch Bronze in Ungarn, das erfolgreichste Jahr deiner Karriere ?

Ja nach 1999, als ich in Madeira WM – Gold im 2er Kunstfahren holte. Diese beiden Medaillen bedeuten mir viel und sind ein weiterer Motivationsschub für mich.

An dieser Stelle möchte ich mich auch bei meiner Trainerin Sabine Mathis bedanken. Ohne sie wären alle diese Erfolge niemals möglich gewesen. Übrigens sie war die letzte österreichische Medaillengewinnerin im 1er Kunstfahren der Frauen. Im Jahre 1991. Aber auch das Publikum hat einen Teil dazu beigetragen. Bei dieser Atmosphäre hier in Tata schwebst du auf einer Wolke der Begeisterung.

Wie sieht es mit deinen Zukunftsplänen aus?

Privat möchte ich die Matura mit Erfolg abschließen und dann in den Beruf einsteigen.

In Sachen Kunstrad habe ich heuer habe ich einen Schritt in die richtige Richtung getan. Ich will mein Programm nun noch weiter ausbauen und freue mich schon sehr auf die nächste Saison. Hier werden neben einer Steigerung auf Kürebene die Qualifikation für die WM in Freiburg meine großen Ziele sein.










